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цих проблем була розроблена стратегія гендерної рівності у силових 

структурах України, яка передбачає досягнення гендерного балансу, 

забезпечення гендерної чутливості та створення середовища, вільного від 

гендерної дискримінації. Для успішної реалізації цієї стратегії необхідно 

докласти значних зусиль з боку всіх зацікавлених сторін.  Втілення в життя 

цієї стратегії дозволить досягти гендерної рівності у силових структурах та 

створити більш ефективну та безпечну систему безпеки. Важливо 

підкреслити, що гендерна рівність – це не лише питання гендерної 

справедливості, але й питання ефективності та безпеки. Гендерно-інклюзивні 

силові структури є більш результативними у боротьбі зі злочинністю та 

забезпеченні безпеки. Реалізація цієї стратегії буде кроком на шляху до 

створення більш справедливого та безпечного суспільства для всіх. 
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ПРОФЕСІЙНА ПСИХОЛОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

ЯК НЕВІД’ЄМНА ЧАСТИНА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

Сьогодні на поліцію покладається велика відповідальність, тому до них 

висувають відповідні вимоги щодо високого рівня підготовки та адаптації до 

складних викликів та змін у професійній діяльності. Велика увага приділяється 

технічній та фаховій підготовці, але однаково важливою є психологічна 

готовність професіонала до подолання стресу, прийняття швидких та 

обґрунтованих рішень, а також здатність до адаптації до незвичайних 

обставин. Психологічна готовність є невід’ємною частиною професійної 
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підготовки. Вона визначає, наскільки поліцейський готовий до ефективної 

роботи в умовах стресу, небезпеки та надшвидкої розумової діяльності. 

Психологічна готовність є  основним фактором у сучасному світі, де 

поліцейські зіштовхуються з різноманітними викликами та небезпеками [3].  

До ряду психологічної готовності працівника відносяться: 

психологічна стійкість до стресових і травматичних подій, здатність 

приймати швидкі та обґрунтовані рішення в кризових ситуаціях, відданість 

професійним цілям та етичним стандартам, а також навички взаємодії з 

населенням і колегами. Розуміння та вдосконалення цієї важливої ланки 

професійної підготовки важливі для досягнення високих результатів та 

збереження здоров’я у всіх сферах діяльності. 

Сутність професійної психологічної готовності поліцейського полягає в 

психологічному стані та здатності особистості до виконання своїх обов’язків 

у правоохоронній сфері в різних умовах та ситуаціях. Ця готовність 

передбачає наявність необхідних психологічних якостей та навичок для 

виконання службових завдань і взаємодії з громадськістю. 

Психологічні аспекти професійної підготовки поліцейського відіграють 

важливу роль у формуванні готовності та високій підготовці правоохоронця. 

Основні з цих аспектів: 

 Емоційна стійкість. Поліцейська робота часто включає в себе 

зіткнення зі стресом, тривожністю та емоційними викликами. Поліцейський 

повинен мати емоційну стійкість для того, щоб ефективно впоратися зі 

стресом та шокуючими ситуаціями, не втрачаючи здатність приймати 

об’єктивні рішення. 

 Рішучість. Поліцейські часто знаходяться в ситуаціях, де необхідно 

миттєво приймати важливі рішення. Психологічна підготовка допомагає 

розвивати вміння приймати рішення швидко та обґрунтовано, особливо в 

умовах обмеженої інформації. 

 Мотивація. Поліцейська діяльність часто пов’язана з великими 

ризиками та викликами. Психологічна підготовка сприяє розвитку мотивації 

та відданості професії, що важливо для досягнення високих результатів у 

роботі. 

 Комунікативні навички. Поліцейський повинен вміти взаємодіяти з 

громадськістю, своїми колегами та іншими службами. Психологічна 

підготовка сприяє розвитку навичок ефективної комунікації, збереженню 

спокою та професійної етики в спілкуванні. 

 Самоконтроль. Поліцейський повинен вміти контролювати свої 

емоції та реакції, особливо у  надзвичайних ситуаціях. Психологічна 

підготовка допомагає розвивати самоконтроль та сприяє зменшенню ризику 

конфліктів. 

 Адаптація до змін. Поліцейська робота може швидко змінюватися, і 

правоохоронець повинен бути готовий адаптуватися до нових умов та 
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викликів. Психологічна підготовка допомагає розвивати гнучкість та 

здатність адаптуватися до змін [2]. 

Крім того, існують фактори, що впливають на психологічну готовність 

поліцейських, починаючи від особистісних характеристик і закінчуючи 

зовнішніми факторами. Розглядаючи індивідуальні характеристики, можна 

зазначити, що емоційна стійкість, рішучість, мотивація та самодисципліна 

впливають на готовність поліцейських до роботи в стресових ситуаціях. 

Важливу роль відіграє психологічна підготовка правоохоронців. 

Спеціалізована психологічна підготовка може допомогти поліцейським 

розвинути навички та стратегії, необхідні для подолання стресу, прийняття 

рішень та взаємодії з громадськістю. Підтримка та комунікація всередині 

організації: організаційна культура та підтримка з боку керівників і колег 

можуть впливати на рівень стресостійкості та психологічної готовності 

поліцейських [1]. 

Підсумовуючи, можна сказати, що професійна психологічна готовність 

поліцейського є важливим елементом їхньої успішної професійної діяльності. 

Ця готовність передбачає наявність різних психологічних якостей та навичок, 

які сприяють здатності виконувати службові завдання та взаємодіяти з 

громадськістю в об’єктивних та стресових умовах. Складові професійної 

психологічної готовності, такі як емоційна стійкість, рішучість, мотивація, 

комунікативні навички, самоконтроль та адаптація, є важливими для 

забезпечення успішної службової діяльності поліцейських. Ці складові 

спільно впливають на їхню здатність приймати рішення, взаємодіяти з 

громадськістю та виконувати службові обов’язки в об’єктивних та стресових 

умовах. Забезпечення та розвиток психологічних якостей та навичок важливі 

для ефективної та безпечної роботи працівників поліції.  
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